



DUNAKESZI VÁROS JEGYZŐJE

2120 Dunakeszi, Fő út 25. · Tel.:06-27/542-800 · Fax: 06-27/341-182 · jegyzo@dunakeszi.hu

Nagy Bettina
részére

Ügyszám: HAT/ 686/2/2020
Ügyintéző: dr. Káposztássy Zsuzsa

Tárgy: közérdekű adatigénylés

Tisztelt Nagy Bettina!

Hivatkozással a 2020.november 18. napján érkezett közérdekű adatigénylésre, az alábbi tájékoztatást adom:

- *A Kinizsi Sporttelepen létesült kézilabda-csarnok eredeti, becsült költségét,*
- *a nyertes kivitelezővel (Csomiép-ENTER Kft.) kötött vállalkozási szerződést,*
- *a szerződéskötés óta/az építkezés folyamán felmerült többletköltségek összegét (és hogy ezek tételesen miért keletkeztek).*
- *Jelenleg hol tart a beruházás összköltsége?*
- *Ebből mekkora a TAO-támogatás összege, és mekkora az önrész?*

Tájékoztatom, hogy a NAIH-4205-2/2012/V. számú ajánlása kimondja, hogy a közérdekű adat definíciójából az következik, hogy a közfeladatot ellátó szerv nem köteles – kizárólag az adatigény teljesítése érdekében – új, minőségileg más adatot előállítani. Ha egy adat, információ nincs az adatkezelő kezelésében, illetve a kért adatot nem állították elő, akkor az adatkezelő az adatkérés teljesítésére nem kötelezhető.

Tekintettel arra, hogy a kérelmében megjelölt közérdekű adatokkal Dunakeszi Város Önkormányzata nem rendelkezik, - mivel nem az Önkormányzat a beruházó, hanem a Városi Sportegyesület Dunakeszi (2120 Dunakeszi, Fóti út 41.) - ezért a NAIH ajánlása értelmében nem áll módunkban erre vonatkozóan közérdekű adatot szolgáltatni. Kérem, szíveskedjen az adatigénylésre vonatkozóan az érintett felet megkeresni!

Tájékoztatom, hogy a közérdekű adat megismerése iránti igény elutasítása esetén jogorvoslatért az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 31. § (1) bekezdése alapján a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes törvényszékhez fordulhat annak közlésétől számított 30 napon belül vagy bejelentéssel élhet és vizsgálatot kezdeményezhet a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál.

Dunakeszi, 2020. november 23.

Tisztelettel:

dr. Molnár György
jegyző

